

ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟΝ ΤΟΥ ΛΑΤΕΡΑΝΟΥ

ΚΡΙΣΠΟΣ ΚΑΙ ΦΑΥΣΤΑ

Ρώμη 326 μ. Χ.—Τό δραματικόν τέλος ενός ειδυλλίου της αυτοκρατορίας Φαύστας και του καισάρως Κρίσπου.—Η Φλαβία Μαξιμίνα, η Έλένη και ο Κρίσπος. Η οικογενειακή τραγωδία του Μεγάλου Κωνσταντίνου

ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΙ. -ΕΝΑΣ ΤΡΑΓΙΚΟΣ ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Τού κ. ΧΡΗΣΤΟΥ Γ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

24ον

Και κείνη πρώτη απ' όλους απευθύνθηκε στον πρόγονό της, ζητώντας του να τη συνάψει στο θέατρο, μάλιστα να παίρνει μαζί του και την Έλένη. Ήκετο στην αρχή φάνηκε δισταχτικός, γιατί τότε φανταζόταν πως ο εθνικός δόλος θα έμφυλωνόταν και η Έλένη θα έμενε στην πατρίδα, αλλά αμέσως άλλαξε γνώμη και πάλι τον πρόλαβε να πει: «Μάλιστα να πρόβαίνει και σε έκπληξη, πράγμα που δεν το ήθελε καθόλου και πράγμα που θα τον άφηνε έκθετο στην μητέρα του. Τέλος αποχώρησε κι αυτός μπροστά στη γυναίκα επιμονή και πειστικότητα της. Η Έλένη, όμως, δε θέλησε να τον ακολουθήσει, γιατί η γείνα του γιου τους είχε χειροτέρευσει κι ήθελε να μείνει κοντά του. Κι αυτή φάνηκε δισταχτική και δισταχτική άφρονταξ τον να πάει.

αυγούστου κι απέναντι του δόλου—μια έντονη ασυμφωνία. Μά κι η Φαύστα θυσίασε την τιμή της για να τον εδωκεν απ' τη δύσκολη θέση του, αν κι είχε σκανταλιστή κάπως απ' τις έπισημηδες τους για τον πρόγονό της, που μεταφράζονταν σε κραιφές διαμαρτυρίες και μίσους κατά του άντρα της κι έμμεσα κατ' αυτής της ίδιας. Κι η δυσάρεστα της ήταν μόνον απέναντι του πλήθους, όχι, όμως, απέναντι του Κρίσπου.

Γάρα οί θεατές κάθισαν σιγά—σιγά κάτω κι άσπου ν' άρχισε η παράσταση ή προσοχή τους ήταν στραμμένη σ' αυτούς. Τώρα ήταν ολοκληρωτικά δοσμένοι στο στόμα και τις κινήσεις των υποκριτών και στους ελιγμούς του χορού γύρω απ' τη θυμέλη, πούχε στηθεί πρόχειρα στην όρχηστρα.

Τό λογιό ήτανε πολύ μακριά για να φωνάξει ή φωνή των υποκριτών ψηλά, μα κατ' απ' τα δώδωλα των θεατών υπήρχανε και τρύπες, πού μέσα τους ήταν τοποθετημένα χάλκινα κούδουνα—τά ήγεια—που συλλάβαναν τους ήχους και τά λόγια απ' την σκηνή ή ύστερα τά μεταδίνανε καθαρά και δυνατά. Έτσι κι οί παύροι θεατές άκουαν σα να κάθονταν στην προεδρία σειρά—γύρω απ' την όρχηστρα.

Στο λαμπρό φώς της μέρας τό πρόσωπο της αυγούστας φάνταζε χλωμό. Τά μάτια της έλαμπαν και τά χείλη της, πότε μασκούνια και πότε κλεισμένα σφιχτά, ήσαν κι αυτά χλωμά. Τ' άπαλό της χέρι ήταν σφιγμένο στο χέρι του καθισμάτος της, πούταν λαβέμένο πούδι λονταριού με τά νύχια άνοιχτά, σα να τανα έτοιμο να βρσκιζε τά άσκατα του θημάτος του. Τ' άλλο της χέρι ήτανε στο στήθος της κι άγγιζε άπαλά έν άστραφτερό περιδέραιο, πού έντονα πιότερο τό χλωμό της πρόσωπο. Ήταν τό δώρο του Κρίσπου.

Χτές, πηγαίνοντας πάλι κοντά της, τό είχε πεί και τό δώρο του. Ήταν μία κομψή φιλιτισσάνα ήθηή πού μόλις τήν άνοιξε άστραψαν έκταφυλικά τά διαμάντια του περιδέραιου. Είχε άπλώσει τό χέρι του για να της πώδινε, μα άμέσως πήγε πίσω της για να της τό φράγαε οίς οίς. Καί πορπονήοντας τό μα άνατρυχία τήν διαπέρασε καθώς τά δάχτυλά του άγγιζαν τή σφιχτή βελούδινη άσκατα της, μα έλο πού είχε προσπαθήσει να μήν τήν άγγιξει. Καί μόλις τής τό φάρος στάθηκε μπροστά της. Κόμισσε κ' ύστερα τούδραν αούβρημα, σα χείλη τούτα τά λόγια:

(Συνεχίζεται)

Πατρινά Ημερονύκτια

ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ

Αβριο θα γίνει την πόλι μας ο έρωνας, με κοιλότητα, για τον αντικρατικό άδωνα.

—Επιβάλλεται ή συνεισφορά ύπό πάντων.

—Διότι μόνον έφ' όσον ύπάρξουν οι οικονομικές δυνατότητες, θα έπιδοθούν συστηματικές και άπεριόριστες οι έπισημοές εις τήν άνακλιτικήν τού τρόπου άποτελεσματικής καταπολέμησης της έπαράτου νόσου.

—Καθόντων όλων μας να ενίσχυουμε τον έρωνα.

—Με τήν ευκαιρία όμως αυτή έπιθυμούμε να υπομνήσουμε στους άρμόδιους ότι, ένά ύπάρχει τό έπιστημονικόν προσωπικόν στο γέν. νοσοκομείο Πατρών για τήν ακτινοθεραπεία κερκινωπαθών, έν τούτους δεν έχει άκόμη έφοδιασθή τό ίδρυμα με τό ειδικόν μηχανήμα.

—Στό πλαίσιο λοιπόν των γενικωμένων προσπάθειών για τήν καταπολέμηση της νόσου και τήν μείωση της όδυνης των πασχόντων εκ της άσθενείας τού κερκινώ, πρέπει να ενδιαφερθούν και για τον εξοπλισμόν τού γέν. νοσοκομείου με τό ακτινοθεραπευτικόν μηχανήμα και δι' άλλων μηχανημάτων μέσων.

—Τά έκδρομικά και φυσιολατρικά σωματεία και συλλογές της πόλεως μας, παραλλήλως προς τήν ευκαιρία πού προσφέρουν σε κάθε συμπολιτήν πού έπιθυμεί να διελέη εύχάριστες άρες έκτός της πόλεως, έχουν καθήκον να συγκεντρώνουν στις αίθουσές των πολλούς νέους.

—Οί όποιοί άποσπώνται από χορηγοπαίγια κλπ.

—Ας πικνωθούν λοιπόν οί... τάξεις των έκδρομικών σωματείων.

—Αυτό δεν ζημιώνει τήν νεολαία.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΑ ΕΔΩ ΚΙ' ΕΚΕΙ

ΤΟ ΘΕΜΑ είναι τεράστιο. Και καί. Τσουρουφλίζει. Και τό όμα και τή ψυχή...

Νά τό συζητήσουμε μαζί πρέπει. Έσείς κι έγώ. Σάν άπλοι πολίτες. Σάν άνθρωποι. Σε μία κοινωνία, πού θέλει να λέγεται πολιτισμένη και έχει νόμους και δεσπότες και συλλόγους χριστιανικούς και φιλανθρωπικά σωματεία και κέντρα προστασίας των άδυνάτων και των πασχόντων.

Νά εξετάσουμε, λέγω, αυτό τό μεγάλο θέμα, έμείς, αλλά, καθαρά και τίμια, χωρίς φασιστισμούς, πορτανική έγκρατεια ή κάλυψη τού σκανδάλου, για να μη μωρήσει πού πέρα τό πτώμα.

Λέγω για τή πορνεία. Βαρύς ή λέξη και νοιάζο ότι πολλοί θα άισθάνθηκαν άποστοργή. Μή παίζουμε με τίς λέξεις, και μη επαναλαμβάνουμε σε κακή ήθροια τήν άποστοργή των μισοπαθώνων και των ήθολόγων. Έν περιπτώσει, άν ή λέξη δεν χτυπά καλά, άς τήν πούμε επί τό άδύνηστον και τό «εκακωμένον» έκλυσος των ήθών της εποχής μας...

ΚΑΘΕ ήμέρα στην Άθήνα και στις μεγάλες πόλεις συλλαμβάνονται μικρά κορίτσια ή λιλίες 15—17 ήρών σε κακόφρημα ή «Έρμια», χωρίς προσανατολισμό, χωρίς καμιά γνώση τού πρσίματος, δίχως τήν τρυφή άνάστα τους για όρισιμένα έκάτοδραμα.

Και τά τά παίρνουν αυτά. Τ' άρπάζουν οι σωματεμπορο, πού έχουν τοποθετησέν τον άμύνη στο στραγείο.

ΕΛΑΤΕ έδώ τώσα. Σας έρω τό: Όταν έρχονται στον τόπο μας οί Υπουργοί (βίβια και ανιστώτα), οί βουλευτές μας και οί τρανοί τίς πολιτείας, πήγα...

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΝ

12.30 Έθνικόν πρόγραμμα. 14.02 Κάθε δόκος και ρυθμός. 14.30 Έθνικόν πρόγραμμα. 18.30 Διημερικόν χοροί και τραγούδια. 19 «Πανηγυρικός» Τελετήδραμα. 19.15 Έλληνικός Τελετήδραμα. 19.30 Έθνικόν πρόγραμμα. 20.20 Ένας έλαφοί τραγούδια. 20.35 Έθνικόν πρόγραμμα. 23.30 Τέλος προγράμματος.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΖΩΗ

Ο Ν.Ο.Π. ΕΠΡΟΤΙΝΕΝ ΕΠΙΣΗΜΩΣ ΤΗΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΙΝ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΑΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΔΕΥΤΕΡΑΝ Η ΣΥΣΚΕΨΙΣ

Ένώ θεματικόν έντός διασημάτων δύο περίπου εβδομάδων τά τοπικά πρωταθλήματα των διαφόρων κατηγοριών και πλησιάζει προς τό τέμπος του πρσίτου έθνικόν Β' Έθνικής κατηγορίας, σοβαρά εξέλιξις άναμένονται εις τά ποδοσφαιρικά πράγματα των Πατρών. Έντός τού Μαΐου ή τό πολύ τού Ιουνίου πιστεύεται ότι θα τεθούν αι βάσεις δια τήν συγχώνευση των περισσότερών Πατριών συλλόγων και τήν δημιουργία νέων ισχυρών συγκροτημάτων, τά όποια θα δυνήσων να προωθήσουν τον άθλητισμόν εις τήν περιοχήν μας και να αναπτύξουν Πανελληνιον δράσην.

Μέχρι τής στιγμής οδεμία πληροφορία υπάρχει περί τού πώτα σωματεία πρόκειται να συγχωνευθούν και υπό τούτους ή ύποψη θα πραγματοποιήσεται. Έγινον όμως έντός τού έθνικόν Β' Έθνικής κατηγορίας άγχιόσεν ότι μόνον τά περισσότερα σωματεία, άλλα και τά άθλητικά, τού ναυτικού όμάου και τά σωματεία άθλητικών. Η ίδια εις αι Πατριά πρέπει, επί τέλους να άποκτήσουν ένα έπίελοπον άθλητισμόν, άποκατάσχεως και πεισθεροσθέν έδαφος και νέα ένδραυνητικά προοπτικά άνοίγονται εις τον άθλητισμόν μας.

Η πρώτη σοβαρά έκδήλωση δια τήν συγχώνευση των Πατριών συλλόγων προήλθεν από τό Ιστορικόν σωματείου τού Ν.Ο.Π., τό όποιον χθές άπέστειλε έγγραφα προς όλους τούς συλλόγους Α' κατηγορίας και τούς καλεί εις συστροφίαν δια τήν σωτηρία τού Πατριτικού άθλητισμού. Ο Ν.Ο.Π. προτείνει τήν δημιουργία 2—3 ισχυρών συγκροτημάτων εις τήν πόλιν, τά όποια θα διαθέσουν ισχυρά ποδοσφαιρικά όμάδα, ναυτικόν άθλητισμόν και όμάδας άθλοπαίδων. Η πρώτη άσσκεσις των αντιπροσώπων των σωματείων Α' κατηγορίας θα πραγματοποιήσεται τήν προσεχή Δευτέρα και ώραν 8.30' εις τήν λέσχην τού Ν.Ο.Π.

Κατά τήν ώς άνω άσσκεσιν

ΤΟ ΙΑΤΡΙΕΙΟΝ ΤΟΥ Κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ Γ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΕΙΑΙΚΟΥ ΠΑΘΟΛΟΓΟΥ

Έπιμελητό της Παθολογικής Κλινικής τού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών.

Άριστούχου Ιατρικής Πανεπιστημίου Άθηνών, έκπαιδευθέντος εις τήν Β. Παθολογικήν Κλινικήν τού Πανεπιστημίου Μονάχου έν Γερμανία δι' ύποτροφίας

μετεφέρθη Άγιου Νικολάου άριθ. 80

(έναντι Ιερού ναού Άγιου Νικολάου)

Τηλέφωνον 21—81

ΑΓ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ

Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΔΙΑΚΙΔΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ ΛΑΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Αβριον Πέμπτην και ώραν θην μ. μ. με διηλίση ο πανος άρ χηναδότης και καθηγητής τού Εκκλησιαστικού Φροντιστηρίου Πατρών κ. Άθαν. Σφυργατάκης με θέμα: Έπίτευσον επί των Κύριον Ήρουν Χριστόν και σωθήση 'ού και ο όκος σου. Έρμηνεία Άποστόλου έργομένης Κυριακής. Εισόδος έλευθερά.

Πέμπτην μεσούκτιον δια Σάμην, Ίθάκην, Κέρκυραν, Βρισηίον. Κυριακήν μεσούκτιον δια Πειραιά, Κάλυμνον, Κιά, Ρόδον.

Πρακτορείον Χ. Μεσσήνη "Όθωνος—Άμαλίας 55—Τηλ. 21—85, 38—89

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ ΥΠΟ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ Δ. ΚΑΤΣΕΝΟΥ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 87

ΧΑΡΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ ΕΝΤΥΠΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ

πάσης φύσεως. Τιμήν εξαιρετική

“ΤΟΥΛΑΣ—ΜΑΥΡΑΚΟΣ,”

ΕΡΜΟΥ 45

Μαθητή Προμηθευτή Τόν ΟΔΗΓΟΝ ΝΑ ΕΠΙΤΥΧΕΤΕ ΤΟ Γυμνάσιον ΓΑΒΑΛΑ—ΔΡΟΣΥΓΙΑΝΝΗ

περιέχει όδοντες για τίς εισαγωγικές εξετάσεις, γραφές και προφορές, σε όλα τά εξεταζόμενα μαθήματα.

Αρχ. 12

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ Χ. ΚΑΙ Γ. ΚΑΓΙΑΦΑ ΠΑΤΡΑΙ—ΑΘΗΝΑΙ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ και έπιπεδοί κατασκευάζονται τεύχος κατασκευάζονται και πάσης φύσεως ναυτική έργασια. Έργασια ήγγυμένη Πληροφορία Δημ. Χατζηϊωάννου, Έρμου 4.

ΜΙΚΡΑ ΑΓΓΕΛΙΑ

ΒΕΣΤΙΑ—Λαμπρέτα ζητείται προς άγοράν τούς μετρητοές, εις άρίστην κατάσταση, τηλεφ. 46—90.

ΔΙ' ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΝ ή μεγάλη οικοδομή, πωλείται οικόπεδον εκ 450 τ. μ. με δύο προσοφεία, επί της λεωφόρου Άγίας Σοφίας (πλησίον οδού Κορινθίου). Πληροφορία τηλ. 25-41.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκια εκ 3 δωματίων, κοζινας και λοιπών χρειωδών επί της οδού Κανακάκη 48. Έπίσης πωλείται και μοτοποδηλάτο 3 ταχυτήτων μαρκας «Γκραντέλ» (Φλωρετία) εις άρίστην κατάσταση. Πληροφορία Κανακάκη 50, οίκια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνώγειος οίκια εκ 5 δωματίων μετά των βοηθητικών χώρων. Μαΐζωνος 191 (πλησίον Δικαστηρίου). Πληροφορία εις τό Ισογειον.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική οίκια ανατολικοεπισημνή εκ 5 δωματίων, χολ και βεράντας. Τηλέφωνον, λουτρόν, Ο3, κατάλληλον και δι' επαγγελματικήν στέγην. Πληροφορία Πατρέως 15, από 11—1 και 6—8.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εκ 4 δωματίων και λοιπών χρειωδών, επί της οδού Άλλε, Ύψηλόν 43. Πληροφορία εκεί, 2ος όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνώγειος καινούργια οίκια εκ 4 ή 5 κυριώνδωματίων, χολ, κοζινας συγχρονισμένης, Ο3, λουτρό, βεράντας, ταράσσια και διαμνητο ύπνρσιος, πλησίον Ύψηλόν Άλωνιον. Πληροφορία Κομνηνότη 55, τηλ. 41—87.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα παραπελευσας κινηματογράφου «Όσπερ» (στάσις Τσαλα) κατάλληλα δι' ολιανθήποτα έργασια. έν τήν ώς άνω οίκια ή Πατρέως 35 και Ρήγα Φεραίου 139, τηλ. 24—16.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκια παρά τόν Προφήτην Ήλιαν. Πληροφορία Ρήγα Φεραίου 50, οίκια.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34.

ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ. Νέα μεγάλη έκδοσις έπίπλων κάτω μέρος πλατείας Όλγας. Η μεγαλύτερα συλλογή έπιπλων παντός ρυθμού. Κρηβατοκάμαρα, σαλίνα, τραπέζια, φορμάκια σε τιμές έργοστασίου. Έκτελούνται παραγγελια παντός τύπου. Κακογίναν και Σία Ο.Ε., τηλ. 27—34